



## Сотрудники СК РФ проходят вакцинацию от коронавируса



Профессии следователя и криминалиста из числа тех, что не предполагают ни праздников, ни выходных. Тем более те, кто расследует уголовные дела, кто помогает гражданам отстоять свои законные права, не имеют возможности уйти на карантин и самоизоляцию. Но и не считаться с реальными опасностями, которые несет с собой пандемия коронавируса, нельзя. Следователь ежедневно общается с большим количеством людей. Единственная реальная возможность защитить себя и других от COVID-19 - вакцинация. Это хорошо понимают сотрудники СК РФ. По всей стране проходит масштабная вакцинация сотрудников ведомства. О том, как она организована, смотрите в [репортаже](#).

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1542688>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---